 Річний звіт про освітню діяльність школи 

за минулий рік

методична робота

У 2019-2020 навчальному році вся методична робота була підпорядкована нормативно-правовій базі і була спрямована на реалізацію основних законів  України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  виконання державних і регіональних цільових програм, Державного стандарту базової загальної середньої освіти та також відповідно до завдань, визначених у наказі по школі від 31.08.2019 «Про організацію науково-методичної роботи з педагогічними кадрами школи в 2019-2020  навчальному році».
    Роботу педагогічного колективу було спрямовано на реалізацію ІІ етапу  (аналітико-теоретичного) науково-методичної проблеми «Формування особистості учня на основі якісної освіти та розвитку його ключових компетентностей, творчих можливостей, самовдосконалення, патріотичної свідомості, національної гідності» та виконання таких завдань:

- підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану;

- підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи школи професійної адаптації молодого учителя, ШМО учителів-предметників,  проведення  предметних тижнів;

- підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед учнівського колективу, створення умов для реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, педагогів;

- удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, широке залучення їх до вирішення питань організації навчально-виховного процесу, життєдіяльності навчального закладу;  

- забезпечення ефективності  методичної роботи  школи;  

- підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів;  

- продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учнів;

- забезпечення психологічної підтримки загальношкільних методичних заходів;  

- підвищення іміджу навчального закладу.  

- поширення передового педагогічного досвіду працівників навчального закладу.  

  З  метою  підвищення  теоретичної, методичної та  професійної  підготовки  педагогічних  працівників     методична  робота була спрямована  на  вирішення  таких  завдань:

    - створення  максимально  сприятливих  умов  для  розвитку  і  саморозвитку  вчителів ;

          - пошуки  більш  досконалих  шляхів  навчання  та  виховання,  розвиток  ініціативи  та  творчості  вчителів  на  основі  впровадження ППД, новаторських  ідей;

          - створення  максимально  сприятливих  умов  для  інтелектуального,  духовного,  морально – етичного  розвитку  учнів;  надання учням  можливості  реалізувати  власні  творчі  здібності.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі була створена методична рада, до складу якої ввійшли директор школи, заступник директора з навчально-виховної роботи, керівники шкільних методичних об’єднань.

       Було визначено структуру методичної роботи, де всі її складові тісно були пов’язані, проникали, взаємодіяли між собою, діяли як одне ціле з метою - досягнення кращих показників навчання і виховання та підготовки дитини до самореалізації в сучасному суспільстві. Вся методична робота  реалізовувалася через традиційні та інноваційні,  колективні й індивідуальні форми її організації. Всі заходи були спрямовані на реалізацію проблеми школи.

    Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад,  шкільних та районних семінарів, інших методичних заходів.  

     Одним із ключових напрямків роботи - чітке дотримання термінів проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями та контроль термінів атестації. В цьому навчальному році пройшли курси та отримали сертифікат на 30 годин  вчителі початкових класів Макрій Т.М., Кречун Н.П., вихователі Кравченко С.Г., Кравченко В.В., Поліщук Т.М., соціальний педагог Маковєйчук  Н.С. В зв’язку з введенням карантину, частина вчителів заплановані курси  пройшли не очно, а онлайн. Всі медпрацівники чітко дотримуються графіку проходження курсів. 

       Кожний учитель має право на підвищення своєї кваліфікаційної категорії. Тому результати атестації такі: вихователю Кравченко С.Г. присвоєно першу кваліфікаційну категорію, вихователю Кравченко В.В. та вчителю початкових класів Кречун Н.П. присвоєно другу кваліфікаційну категорію,  вчителю української мови, української літератури, російської мови та зарубіжної літератури Донченко Т.С., вчителю фізичної культури Крупельницькому В.В., вихователям Поліщук Т.М., Макрій Т.М., соціальному педагогу Маковєйчук Н.С. підтверджено першу кваліфікаційну категорію.

Один із напрямків методичної роботи - узагальнення та презентація матеріалів з досвіду роботи вчителів школи. З боку дирекції  школи, голів ШМО  надавалася допомога вчителям,  проводилося індивідуальне консультування педагогів.

       У 2019-2020 навчальному році в школі працювало 5 шкільних методичних об’єднань: вчителів початкових класів, вчителів суспільно-гуманітарного циклу, вчителів природничо-математичного циклу, класних керівників та вихователів. Усі засідання були чітко продумані та охоплювали різні аспекти розвитку освіти та проблеми сьогодення. 

  Ефективно працювали ШМО вчителів природничо-математичного циклу(керівник Вальчуковська І.М.), суспільно-гуманітарного циклу( керівник Донченко Т.С.). На достатньому науково-методичному та теоретичному рівні були проведені уроки Донченко Т.С., Крупельницького В.В., Кречун Н.П., виховні заходи Макрій Т.М., Кравченка С.Г., Кравченко В.В., Поліщук Т.М.. На цих уроках та виховних заходах педагоги використовували елементи освітніх технологій, інноваційні підходи, нетрадиційні форми і методи подачі, перевірки, закріплення знань та умінь, використання ІКТ, а також цікаво використано матеріал, здобутий під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Ці вчителі творчо підходять до розв’язання сучасних педагогічних проблем.
  Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення та осучаснення методики проведення уроку. Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань, на яких обговорювалися як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення підсумкових контрольних робіт), так і науково-методичні питання. Протягом семестру вчителі школи проводили позакласні заходи в межах шкільних предметних тижнів, відкриті уроки, організовано взаємовідвідування уроків з метою вивчення системи роботи вчителів та обміну досвідом. Керівники ШМО звітували про роботу протягом року. В цілому роботу ШМО протягом 2019-2020 н.р. можна вважати задовільною.

    У 2019-2020 н.р. вчителі школи-інтернату в жодному вчительському конкурсі не брали участі, що в перспективі залишається питанням, над яким необхідно попрацювати.

     Було вивчено і узагальнено наказами по школі викладання предметів в початкових класах, викладання української мови, англійської мови, трудового навчання, історії України, математики, російської мови та зарубіжної літератури. Було відмічено позитивне та внесено пропозиції щодо покращення  навчання. 

     Дієвий орган у структурі методичної роботи - засідання педагогічних рад, на які виносилися питання звітного, проблемного, організаційного, підсумкового характеру . Підготовчий етап до засідань педрад триває достатній час, протягом якого кожний учитель має змогу переглянути методичну літературу, систематизувати свої надбання, підготуватися до звіту, виступу, доповіді тощо.  Педагогічні працівники школи-інтернату були активними учасниками вебінарів та онлайнкурсів, де знайомилися з новинками в освіті, з новими підходами у вирішенні актуальних питань сьогодення. 

     Протягом року проведена робота щодо замовлення навчальних підручників для учнів 3   та 7 класів. 

У відповідності зі ст.10 Конституції України, Законом „Про мови” та іншими державними документами в школі створені умови для навчання і виховання дітей рідною мовою. Мова навчання – українська.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі працює методична рада, до складу якої ввійшли директор школи, заступник директора з навчально-виховної роботи, керівники шкільних методичних об’єднань та практичний психолог .

Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися такі питання:  

· Основні напрямки методичної роботи МР;

· Хід роботи  над ІІ етапом науково-методичної проблеми школи;

· Опрацювання нормативно-правових документів;

· Визначення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації педагогів ;

· Атестація педагогічних працівників;

· Управління процесом вдосконалення професійної компетентності педагога;

· Проведення предметних тижнів;

· Аналіз навчальних досягнень учнів;

· Ключові компетентності вчителя;

· Ефективність уроку. Аналіз особливостей сучасного уроку. 

Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад,  шкільних та районних семінарів, інших методичних заходів. 

